



微文联播 周口晚报

难过! 周口一男童溺亡

9月28日10时许,淮阳县一名男童在淮阳龙湖边玩水时,不慎失足落水溺亡。

据介绍,溺水男童今年10岁,是淮阳县鲁台镇前李湾村人,他的父母在龙湖附近一家酒店打工,男童被打捞上岸后,民警发现其佩戴有助听器,疑为聋哑儿。

热手指数:★★★★☆

周口新增200辆公交车 知道它们将用在哪吗?

9月29日上午,又一批电动公交车运抵周口中心城区,市公交总公司工作人员紧张有序接收。据了解,这次市公交总公司共购进200辆电动公交车。近期通往华耀城的新公交线路上路运行的就将是这些电动公交车,周口中心城区原有公交线路的公交车也将加密车次。

热手指数:★★★★☆

市民在碧桂园拍摄生活照免费 拍摄婚纱照收取费用

9月29日,市民王先生拨打本报新闻热线8289999称,他在周口碧桂园大门外给孩子拍照时被小区保安劝阻。保安说,除非缴纳100元的场地使用费,否则不许拍照。周口碧桂园方面表示,市民拍摄生活照免费,仅拍摄婚纱照收取费用。

热手指数:★★★★☆

第十届中州国棋棋王赛在我市落下帷幕

10月3日下午,第十届中州国棋棋王赛在昌建·MOCO新世界营销中心落下帷幕。经过3天的激烈角逐,来自郑州的杨润东获得本次中州国棋棋王赛公开组冠军,少儿组冠军被郑州的张一晏收入囊中。

据了解,中州国棋棋王赛首次在我市举行,吸引了来自西藏、湖北、河南、河北等8个省份的100多名国棋爱好者参加。

热手指数:★★★★☆

市公安局成功处置一起非法拘禁警情

十一长假,周口市腾龙名都小区发生一起非法拘禁案件,引来大批警察。目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌非法拘禁罪已被周口警方刑事拘留。

热手指数:★★★★☆

沙颍河上漂着一具男尸 警方初步认定不是他杀

10月5日下午,在周口中心城区中原路与颍河路交叉口附近的沙颍河河面上漂着一具男尸。警方初步认定不是他杀。

据警方介绍,死者是一名30岁左右的男子。由于尸体严重腐烂,面貌已无法确认。

热手指数:★★★★☆

权威发布 周口晚报

240567 辆

十一长假 周口高速上居然跑这么多车

十一长假,全国高速公路施行7座及以下客车免费通行,这给假期自驾出游的市民创造了有利条件。

周口晚报记者采访中了解到,十一长假,

周口中心城区3个高速站口,共有240567辆小轿车出入,虽与往年同期相比有所增加,但并未对高速公路或站口造成拥堵。

热手指数:★★★★☆



新浪官方微博:周口晚报 zkwb

官方微信公众账号: zkwanbao

真“牛” 周口晚报

轿车“上岛”

9月27日8时许,周口晚报记者在周口市文昌大道与周口大道交叉口看到,一辆轿车“骑”在环岛的西南角处,轿车牌照显示这是一辆周口本地车。轿车车头被撞变形,左前侧最为严重,车内所有安全气囊都已经打开,环岛的围墙被撞塌。

热手指数:★★★★☆



为您服务 周口晚报

10月1日起 一大波新规开始影响我们的生活

手机流量当月不清零

10月1日起,移动、电信、联通推出当月流量不清零服务:用户当月剩余流量可转到下月继续使用;下月优先使用上月未用完流量;剩余流量不能累计到第三个月;所有手机用户默认开通当月流量不清零服务,无需申请。

调整工伤保险和生育保险费率

人社部和财政部联合发出的《关于调整工伤保险费率的通知》10月1日起实施。工伤保险平均费率由1%降至0.75%;将生育保险费率从不超过1%降到不超过0.5%;工伤保险和生育保险基金超过合理结存量的地区应调低费率。

小排量汽车购置税减半

各地不得对新能源汽车实行限行、限购,已实行的应当取消。从2015年10月1日到2016年12月31日,对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策。

商业银行存贷比限额取消

新修改的《商业银行法》10月1日起实施,删除了已经实施了20年的商业银行存贷比监管指标。这意味着商业银行贷款余额与存款余额的比例不得超过75%,该规定从一个硬性的法定监管指标,转变为了流动性风险监测指标。

“史上最严”的《食品安全法》实施

10月1日起,“史上最严”的新《食品安全法》正式实施,规定:网络食品生产经营者必须持照经营,消费者通过第三方平台购买食品其合法权益受到损害的,可以向入网的生产经营者或者食品生产者要求赔偿,或由交易平台提供赔偿;婴幼儿奶粉的配方将从备案制改为注册制;保健食品在其标签中必须声明“本品不能代替药物”;生产经营转基因食品应当显著标示。

船舶港务费等七项水运涉企收费取消

10月1日起,取消船舶港务费、特种船舶和水上水下工程

护航费、船舶临时登记费、船舶烟囱标志或公司旗注册费、船舶更名或船籍港变更费、船舶国籍证书费、废钢船登记费等7项。

预售商品能“7日无理由退货”

10月1日起,《网络商品和服务集中促销活动管理暂行规定》开始实施。该《规定》明令禁止促销中虚构交易、成交量或者虚假用户评价等虚构商誉的“刷好评”行为,以及“订金不退”、“预售商品不适用7日无理由退换货”、“赠品不提供三包”等侵害消费者权益的限制条款,违反上述要求的第三方交易平台和网店经营者要受到相应处罚。

全面推行“三证合一、一照一码”登记改革

10月1日起,全国全面推行“三证合一、一照一码”登记改革。原来的工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证三证实现合一。新设立的企业、农民专业合作社,只要向工商行政管理部门提出申请并获得通过,就会得到一个加载统一社会信用代码的营业执照。工商部门实现了“一窗受理、一网互联、一照通用”。

食品生产许可证告别QS

10月1日起,《食品生产许可管理办法》正式施行。《办法》明确食品生产许可证编号由SC(“生产”的汉语拼音字母缩写)和14位阿拉伯数字组成。数字从左至右依次为:3位食品类别编码、2位省(自治区、直辖市)代码、2位市(地)代码、2位县(区)代码、4位顺序码、1位校验码。

提高抗战老兵优抚补助标准

10月1日,民政部再次提高各类优抚对象的抚恤优待和补助标准,在这次提标中重点向参加过抗战的老战士倾斜,通过多种手段来切实保障他们的生活。目前,民政部服务保障的抗战老兵和老同志是5万多人,给每个人发放5000块钱。

热手指数:★★★★☆